Контрольная  работа  №3 «Таблица умножения в пределах 20. Составные задачи». 2 класс. 1 вариант

№1. Реши задачу.
Катя купила 3 карандаша, по 7 рублей каждый. Сколько денег заплатит Катя за покупку?
№2. Реши задачу.
Оля, Лена и Марина вырезали цветы. Девочки вырезали 19 цветов. Из них -  3 гвоздики, 5 ромашек, а остальные – розы. Сколько роз вырезали девочки?

№ 3. Выполни вычисления.

5 * 4 – 14 =

2 * 9 - 16 =

3 * 5 - 8 =

2 * 7 – 9 =
[image: image1.emf] 

№4. Сравни.

[image: image2.emf] 

1 дм + 5 см 
2 дм – 4 см
№5. Аня начертила отрезок длиной 15 сантиметров, а Вика на 7 сантиметров короче. Начертите в тетради отрезок Вики и обозначьте его буквами.

№6*. Реши задачу.
Варя и Лиза собирают картинки с изображением цветов. У Вари на 9 картинок больше, чем у Лизы. Вместе у девочек – 25 картинок. Сколько картинок  у каждой из девочек?

Контрольная  работа  №3 «Таблица умножения в пределах 20. Составные задачи». 2 класс. 2 вариант

№1. Реши задачу.
В спортивном зале школы занимались 15 человек. Потом подошли ещё 4 человека, а 3 мальчика ушли из зала. Сколько человек осталось в зале?

№2. Реши задачу.
Когда Оля написала 9 словарных слов, ей ещё осталось написать 5 слов. Сколько словарных слов нужно написать Оле?

№3. Выполни вычисления.

4 * 5 – 9 =

2 * 8 - 13 =

14 – 8 + 14 =

3 * 3 + 6 =

3 * 6 – 9 =
№4. Сравни.

2 дм – 6 см         1 дм + 7 см
№5. Начертите в тетради 2 отрезка: АК и МЛ, причем отрезок МЛ меньше отрезка АК на 3 сантиметра.
№6*. Реши задачу.
У Вити, Алёши и Миши  в коллекции – 19 машин. У Миши в коллекции больше машин, чем у Вити и Алёши. У Вити на 2 машины меньше, чем у Алёши. У Вити и Миши вместе 13 машин. Сколько машин у каждого мальчика?
13л – 4л � 12л – 4л





15 кг – 8 кг � 13 кг  – 4 кг








